§2. PAI CUONG VE BAT PHUONG TRINH

4.26. Trong cidc ménh dé sau, ménh dé nio ding, ménh dé nio sai, vi sao ?

4.27.

a) 2 la mot nghiém cua bat phuong trinh X +x+1>0.
b) —3 khong 1a nghiém cua bit phuong trinh ¥ -3x-1<0.
¢) a la mot nghiém cua bét phuong trinh P l+ax-a+2<0.

Cac cap bat phuong trinh sau ¢6 twong duong khong, vi sao ?
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4.28. Tim dicu kién xdc dinh r6i suy ra tap nghiém ctia méi bét phuong trinh sau :

4.29.

4.30.
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Khong giai bat phuong trinh hiay giai thich tai sao cac bét phuong trinh

sau vo nghiém :
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Khong giai bat phuong trinh, hay giai thich tai sao cdc bat phuong trinh
sau nghiém ding vdi moi x :
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4.31. Tim diéu kién xdc dinh cua cdc bét phuong trinh sau :
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4.32. D¢ gidi bit phuong trinh Nx—=2>~2x-3 (1), ban Nam da lam nhu sau :

Do hai vé ctua bat phuong trinh (1) ludén khong dm nén (1) tuvong duong
véi (Wx =2 > (W2x-3)> hayx—-2>2x—-3.Dodé x< 1.

Vay tap nghiém cua (1) 1a (—oo, 1).

Theo em, ban Nam giai da ding chua, vi sao ?
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4.33. Ban Minh giai bit phuong trinh

(1) nhu sau :

Theo em, ban Minh giai ding hay sai, vi sao ?



